



**Hotărârea Consiliului Facultății
nr. 30 din 25 octombrie 2023**

Conform:

Legii educației naționale nr. 1/2011,

Cartei Universității „Dunărea de Jos” din Galați,

Deciziei Rectorului Universității “Dunărea de Jos” din Galați nr. 744/13.03.2020 privind numirea Decanului,

Consiliul Facultății, în data de 25 octombrie 2023, cu unanimitatea voturilor exprimate,

HOTĂRĂȘTE:

Art. unic. Se aprobă completarea *Regulamentul de întocmire a proiectelor de diplomă și a lucrărilor de disertație al Facultății de Automatică, Calculatoare, Inginerie Electrică și Electronică*, aprobat prin Hotărârea Consiliului Facultății nr. 15 din 21.04.2023, cu urmatorul articol:

„Proiectele de diplomă se supun în mod obligatoriu unei etape de verificare pentru detectarea plagiatului. Raportul antiplagiat generează coeficienții de similitudine, care arată procentele împrumuturilor identificate în documentul analizat, indicând măsura în care documentul este format din fragmente identice cu cele descoperite în alte texte, precum și procentul numărului de cuvinte găsite în alte texte față de numărul total de cuvinte din documentul analizat,

Astfel, sistemul software utilizat de Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați generează următoarele date:

(a) Coeficientul de Similitudine 1 (CS1) - este o valoare (exprimată ca procentaj) care specifică nivelul de împrumuturi găsit în anumite surse care conțin minimum 5 cuvinte. O valoare mare a lui **CS1** poate indica o utilizare excesivă a împrumuturilor. Coeficientul de Similitudine 1 este utilizat în principal pentru a examina independența lingvistică a autorului lucrării. **Limita acceptată în cadrul Facultății ACIEE este de maximum 50%.**

(b) Coeficientul de Similitudine 2 (CS2) – este o valoare procentuală care determină nivelul de împrumuturi care conțin minimum 25 de cuvinte. O valoare mare a lui **CS2** este un semnal foarte sigur al prezenței unor împrumuturi neautorizate în document. **Limita acceptată în cadrul Facultății ACIEE este de maximum 20%.**”

Propunerea se transmite Consiliului de Administrație spre avizare.

Decan,
Prof. dr. ing. Marian BARBU